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为什么股票软件上的是动态市盈率、股票软件中市盈率和
动态市盈率的区别-股识吧

一、股票软件中市盈率和动态市盈率的区别

股票软件里的动态和静态PE和我们常说的有点区别比如同花顺里是动态PE，它的
意思是根据最新的财务数据来进行预测，比如一季度的每股收益*4这样的，还有一
层意思是它会根据一天里股价的涨跌，不断变化的.这很灵活.而有些软件市盈率就
不是一直跟这股价变动的，有时一天更新一次，有时更久，而且他们的数据是最新
一季度的财务数据加上去年后三个季度的财务数据得出的比较死板的每股收益，所
以这里面可以说软件还是有方便和顺手之分的而我们说的动态PE是根据企业未来
预期，各项项目工程所获得的可能的一年每股收益，这就是相当灵活的，一百个人
有一百种PE要提醒句，机器软件都是死的，总有固定程序，不可能随机应变，而
人是活得，相信自己，别相信机器

二、股市：什么是以动态市盈率为基础的估值理论?趋势投资理
论?

什么是趋势投资理论? 什么是趋势投资理论?趋势投资的定义
“趋势”一词是指事物自身发展运行的一种自然规律
，它具有重复、持续、有序、有向的特点。
简单说，趋势投资就是投资人以投资标的的上涨或下跌周期来作为买卖交易的一种
投资方式。
在我看来，趋势投资就是短线投机、波段操作与中长线投资的完美组合。
《趋势投资实战教程》 什么是以动态市盈率为基础的估值理论?动态市盈率，其计
算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／（1＋i）^n，i为企业
每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35%，即i＝35%，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）^5＝22%。
相应地，动态市盈率为11．6倍�即：52（静态市盈率：20元／0．38元＝52）×22
%。
两者相比，相差之大，相信普通投资人看了会大吃一惊，恍然大悟。
动态市盈率理论告诉我们一个简单朴素而又深刻的道理，即投资股市一定要选择有
持续成长性的公司。
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于是，我们不难理解资产重组为什么会成为市场永恒的主题，及有些业绩不好的公
司在实质性的重组题材支撑下成为市场黑马。
与当期市盈率作比较时，也有用这个公式：动态市盈率=股价/（当年中报每股净利
润×去年年报净利润/去年中报净利润）不同投资人估值方式不一样

三、为什么同一个股票的动态市盈率在不同的软件上显示结果不
同？

那你的大智慧软件是静态市盈率 是去年7月份更新的每年更新一次
要看动态的，就看同花顺吧

四、股票软件里的动态市盈率是怎么计算的
怎样正确计算动态市盈率

市盈率是反影出股票价格与每股收益（公告的业绩）的比值关系。
计算公式是：市盈率=当前每股市场价格÷每股税后利润静态市盈率=目前市场价
格÷最近公开的每股收益动态市盈率=静态市盈率× 动态系数（系数为1/（1+i）n
，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期）比如说，上市
公司目前股价为20元，每股收益为0.38元，去年同期每股收益为0.28元，成长性为3
5％，即i=35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续3年，即n＝3

五、什么是动态市盈率

动态市盈率：即市盈率增长率PEG。
动态市盈率是以现在股价/今年每股盈率预期计算得出。
其计算方法为：用预期市盈率除以未来公司3-5年内的预期每股收益年增长率。
具体计算为：以静态市盈率为基数，乘以动态系数。
公式为：1／（1＋i）n，（i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展
的存续期）。
简单地说：市盈率=股价/每股盈利静态市盈率=现在股价/去年年报每股盈利。
动态市盈率=现在股价/今年每股盈率预期。
动态市盈率这项指标可以帮助投资者发掘那些交易价格低于其自身增长率的股票。
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六、请股票高手回答，股票市盈率是如何计算的，为什么不同软
件上显示的动态市盈率都不一样？

股票市盈率=股价/每股收益，股价是时时刻刻在变化的，这是其一；
其二，分母的每股收益，在动态市盈率的计算中，比如现在，就是取的2022年每股
收益预测值，这个数值每家机构的预测数肯定是有差异的。
不知道有没有回答你的问题。

七、股票软件里的动态市盈率是怎么计算的
怎样正确计算动态市盈率

动态市盈率：即市盈率增长率PEG。
动态市盈率是以现在股价/今年每股盈率预期计算得出。
其计算方法为：用预期市盈率除以未来公司3-5年内的预期每股收益年增长率。
具体计算为：以静态市盈率为基数，乘以动态系数。
公式为：1／（1＋i）n，（i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展
的存续期）。
简单地说：市盈率=股价/每股盈利静态市盈率=现在股价/去年年报每股盈利。
动态市盈率=现在股价/今年每股盈率预期。
动态市盈率这项指标可以帮助投资者发掘那些交易价格低于其自身增长率的股票。
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